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PASSION & CRYSTAL

NATURAL LEATHER &

Made with

™

SWAROVSKI ELEMENTS

Dai spazio alla tua fantasia.

Concretizzare il tuo pensiero di design, renderti lassoluto protagonista delle tue creazioni.
Le splendide collezioni PASSION & CRYSTAL renderanno unica ogni tua idea.

Richiedi la tua porta personalizzata.

Run away with your imagination.

Make realyour idea of design and be the absolute protagonist of your creations.
PASSION & CRYSTAL collections will make unique all your ideas.

Ask for your custom-made door.

[laTb NPOCTPaHCTBO daHTasmK.

BblpasnTb COOCTBEHHbIE MbIC/IN.

Konnexkumn PASSION N CRYSTAL OCyLLeCTBAANOT TBOW YHMKaAbHbIE NAEW.
3anpocy TBOK NepPCOHaNN3MPOBAHHYHO ABEPb.
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PASSION

NATURAL LEATHER

Niente e lasciato al caso tutto e frutto di una grande passione.

Progettata per incontrare i gusti piu sofisticati e rafinati, la linea PASSION e un connubio di alta
tecnologia e design. Le linee leggere, essenziali e minimaliste, sono frutto di un attento studio e
scelta dei particolari.

Le porte PASSION, sono costruite e rifinite a mano con grande cura e pazienza. Tutti i materiali
utilizzati sono il risultato di una rigorosa selezione. ILlegno elemento vivo e la pelle prodotto naturale
utilizzati con studiato equilibrio, costituiscono un insieme concepito per durare nel tempo.

Nothing is left to chance every single detail is the result of a profound passion.

PASSION is an innovative collection which joins high technology and design, created to satisfy the
most exclusive and refined tastes. Soft and modern lines conceived through a great deal of care
in details.

PASSION doors are hand-made and finished with attention and patience. Wood and leather, natural
elements strictly selected and balanced. become together a long lasting product.

3€eCb HeT MecTa Cy4YaliHoCTI. BC8 3T0 - pe3ynbTaT 60NbLION YBNEUEHHOCTN.

MpeanoxeHHass B OTBET Ha CaMble B3bICKaTe/IbHble U YTOHYEHHbIe BKyCbl, 1nHNA PASSION - 570
CAUAHNE BbICOKUX TEXHONOTUI U An3aliHa. [ThaBHble NHUK, CTPOre U MUHIMabHble, 3TO pe3ynbTaT
BHMMAaTENbHOIO N3y4YeHns 1 oTbopa geTanen.

[sepu konnekumn PASSION C 60MbWM BHUMAHWEM W TepreHuem OTAeNaHbl 1 V3roTOBeHbI
BPY4YHYyt0. Bce ncnonb3yemble MaTepuanbl TWATeNbHO 0TObpaHbl. JpeBecHa — XUBOW 31eMeHT n
KOXa - HaTypanbHbIA NPOAYKT, MPUMEHEHHbIE B MPOAYMaHHbIX MPONOPLKAX, COCTaBNAOT eAnHoe
CO34aHHOe HagoNTo.




VERA PeELLE

NATURAL LEATHER

Ogni manufatto AGOPROFIL® viene trattato singolarmente con lo scopo di dare al legno e alle finiture un aspetto dalle caratteristiche particolari. Questo prodotto viene realizzato adottando
rifiniture speciali e materiali sottoposti a trattamenti artigianali; proprio per questo e" unico ed originale e qualunque “difformita” in esso presenti allacquisto o in seguito, non e" da considerarsi
tale ma una conferma della sua unicita.

Every AGOPROFIL® product is singularly treated, aiming to give a peculiar look to wood and finishing. This product is realized by using special finishes and materials coming from handcraft
treatments; for this right reason it's unmatchable and original, and any sort of "deformity” in itself at the time of purchase or later, is not to be considered as such, but a confirmation of its
uniqueness.

Kaxabli snemeHT AGOPROFIL® 06pabaTbiBaeTca BPYUHYIO C LIeNbo NPUAATE AepPeBY U OTAENKaM 0CObEeHHbIE XapaTepnCTnKM.
M3penus, peanv3oBaHHble C MCMONb30BaHWEM CrelnanbHbIX MaTepranos 06paboTaHHbIX pemMeceHHVIKaMK, MPeBpaLlaloTcs B YHUKaNbHbBIe MOAIMNHHBIE LWeaeBpbl. /loboe “qedopmrpoBaHme”
B MOMEHT MOKYMKW NIV B Aa/ibHERLLEM UCMONb30BaHUM He CefyeT paccmMaTprBaTh Kak TakoBOe, HO IVLLb Kak MOATBEPXAEHME NOATNHHOCTY U YHUKANbHOCTH NMPOAYKTa.
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CRYSTAL

Made with

AL

™

4
SWAROVSKI ELEMENTS

La Collezione Crystal nasce per coloro i qualiamano la luce, i contrasti, lespressivita della materia
e la bellezza che pervade lanima. Cristalli Swarovski incastonati in legni pregiati ed eleganti donano
un insolito e magnetico riflesso agli ambienti piu prestigiosi.

The Crystal Collection has been created for those with a passion for light, contrasts, the expressive
capacity of material and the beauty that pervades the soul. Swarovski Crystals set into precious
wood lend an unusual and magnetic reflection to the most exclusive environments.

Konnekumsa Crystal poxaeHa Ans Tex KTO N6UT CBET M KOHTPACThl, 3CMPECCUI0 MaTepun 1
MPOHVKaOLLYrO AyLIeBHYO KpacoTy. Kpuctannel Swarovski MHKPYCTUPOBaHHbIe B LieHHble Nopozsl
AepeBa 06M1aar0T HeobblYaliHBIM MarHeTV3MOM ¥ OTPaXaroT U3bICKAHHOCTb 1 MPeCcTUX NHTepbepa.
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ELEMENT

ELEMENTS

VEGA INDI

Dim.15 x5 mm Dim. 30 x 10 mm

o

ANTARES
Dim.10 x 10 mm

DRACONIS
Dim. 115 x 75 mm

CENTAURI POLARIS
Dim. 20 x 16 mm Dim. 30 x 30 mm

VENERIA SIRIO
Dim.20 x 20 mm Dim. 30 x 30 mm
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VETRIN LASTRA STRATIFICATI

STRATIFIED SHEETS OF GLASS

4+4 SATIN WHITE 4+4 PAVE SATIN WHITE 4+4 SETA SATIN WHITE 4+4 UADI SATIN WHITE 4+4 LINO SATIN WHITE

444 STREAM SATIN WHITE  4+4 WENGE MATE SATIN WHITE 4+4 STRIP SATIN WHITE 4+4 STRIP MATE TRANSPARENT 4+4 PUNTO SATIN WHITE

4+4 PUNTO SATIN BRONZE 4+4 NEW SATIN WHITE* 4+4 NEW SATIN BRONZE* 4+4 NEW SATIN GREY* 4+4 NEW TRANSPARENT GREY*

Ve TRIN LUCIDI LACCATI

LACQUERED SHINY GLASSES

SOFT WHITE SOFT BROWN METAL PURPLE BLACK

il




FERRAMENTA STANDARD

STANDARD FITTINGS

LOCK SQUARE BLIND SQUARE LOCK ROUND BLIND ROUND
| ~ | e lazl B N
VR 1 QO

KIT CON SERRATURA KIT SENZA SERRATURA

KIT CON SERRATURA KIT SENZA SERRATURA
KIT WITH LOCK KIT WITHOUT LOCK KIT WITH LOCK KIT WITHOUT LOCK
CROMO / POLISHED CHROME - CROMAT / SATIN CHROME CROMO / POLISHED CHROME - CROMAT / SATIN CHROME
ORO / POLISHED GOLD - BRONZO / BRONZE

DI SERIE SU TUTTI | MODELLI
STANDARD ON ALL MODELS

. 2 -

SERRATURA PATENT MAGNETICA PER PORTE BLINDATE
MAGNETIC PATENT LOCK FOR SWING DOORS
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SISTEMI DI APERTURA / BASIC bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / BASIC S.I AVILIEBAA CTOPOHA

CNCTEMbI OTKPbIBAHWSA / BASIC

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

BASIC - TA S] BASIC - 1A S2
BASIC - 2A S1 BASIC - 2A'S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X ANHCTBEHHOE Ha3HaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.

290



A
A\
AGOPROFIL

SISTEMI DI APERTURA / LINE bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / LINE S.I NVILEBAR CTOPOHA
CUCTEMbI OTKPbIBAHWNA / LINE

=
. th

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

LINE - 1A ST LINE - 1A S2
LINE - 2A ST LINE - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKN YNCTO CUMBONYECKME U X ANHCTBEHHOE Ha3zHaueHMe - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.

201



A
A\
AGOPROFIL

SISTEMI DI APERTURA / REVIRA bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / REVIRA S.I NVILEBAR CTOPOHA
CUCTEMbI OTKPBIBAHWA / REVIRA

=
. th

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

REVIRA - 1A ST REVIRA - 1A S2
REVIRA - 2A S1 REVIRA - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / GRAVITY bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / GRAVITY S.I AVILIEBAA CTOPOHA

CUCTEMbI OTKPbIBAHWNA / GRAVITY

GRAVITY - 1A S] GRAVITY -TA S2

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / GHOST bﬁﬁgggcmﬁ
OPENING SYSTEMS / GHOST S.I NVILEBAR CTOPOHA
CUCTEMbI OTKPBIBAHWNA / GHOST

=
. lb

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

GHOST - 1A S1 GHOST - 1A S2
GHOST - 2A S1 GHOST - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / PLANYA bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / PLANYA S.I NVILEBAR CTOPOHA
CUCTEMbI OTKPbIBAHWNA / PLANYA

= |
. ﬂ

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

PLANYA - 1A ST PLANYA - TA S2
PLANYA - 2A S1 PLANYA - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / LEVEL bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / LEVEL S.I JMLIEBAA CTOPOHA
CUCTEMbI OTKPbBIBAHWNA / LEVEL

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

LEVEL PUSH -1AS1T  LEVEL PULL-1AS] LEVEL PUSH - 1A S2 LEVEL PULL -TAS2

LEVEL PUSH - 2A S1 LEVEL PULL - 2A S1 LEVEL PUSH - 2A S2 LEVEL PULL - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SALVASPAZIO bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / SPACE-SAVING S.I JMLIEBAA CTOPOHA
CNCTEMblI OTKPbIBAHWNSA 7 AN OTPAHUYEHHBIX MPOCTPAHCTB

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

DUBLO - 1A S1 DUBLO - 1A S2

GOING -1AS1/S2 RETURN - 2A S1/S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLE A SCOMPARSA LATO PRINCIPALE
OPENING SYSTEMS / INTERNAL SLIDING ST JaNSee o
CUCTEMbl OTKPbIBAHWS / KYME B CTEHY

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

PASSING - 1A S1 PASSING - 1A S2
FLOWING - 2A S1 FLOWING - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLE A SCOMPARSA ED INFRAMURI LATO PRINCIPALE
OPENING SYSTEMS / INTERNAL AND WALL TO WALL SLIDING ST JaNSee o
CUCTEMBI OTKPbIBAHWS / KYME B CTEHY U B NMPOEME

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

LOCKING - 2A ST LOCKING - 2A S2
MOVING - 2A S] MOVING - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLE ESTERNA LATO PRINCIPALE
OPENING SYSTEMS / EXTERNAL SLIDING ST JaNSee o
CUCTEMbl OTKPbIBAHWS / KYME MO CTEHE

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

MOTION - 1A S1 MOTION - 1A S2

SKIMMING - 2A S1 SKIMMING - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLE ESTERNA LATO PRINCIPALE
OPENING SYSTEMS / EXTERNAL SLIDING ST JaNSee o
CUCTEMbI OTKPbIBAHWS / KYME NO CTEHE

FAIRY - 1A S1 FAIRY - 1A S2

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

CHARMING - 2A S1 CHARMING - 2A S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLE ESTERNA LATO PRINCIPALE
OPENING SYSTEMS / EXTERNAL SLIDING ST JaNSee o
CUCTEMbl OTKPbIBAHWS / KYME MO CTEHE

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

SLIDING - 1A S1 SLIDING - 1A S2

CLOSING - 2A ST CLOSING - 2A'S2

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / FREEWAY bﬁﬁgggcm&
OPENING SYSTEMS / FREEWAY S.I AVILIEBAA CTOPOHA

CVNCTEMbI OTKPbIBAHWNA / FREEWAY

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

FREEWAY - 1A S1 FREEWAY - 1A S2 FREEWAY OPEN

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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OPZIONE FREE WALL bﬁﬁgBEC'P’*LE
OPTION FREE WALL S.I JINLIEBASI CTOPOHA
BAPWNAHT FREE WALL

LATO SECONDARIO
S SECONDARY SIDE
BTOPUYHAS CTOPOHA

L'opzione Free Wall e applicabile su tutti i modelli alle versioni: LINE / REVIRA / GHOST / PLANYA / LEVEL
The Free Wall option is feasible on all models, on the following versions: LINE / REVIRA / GHOST / PLANYA / LEVEL
Bo3smoxHoO ana Bcex mogenein sepcuun: LINE / REVIRA / GHOST / PLANYA / LEVEL

CLOSE VERSION OPEN VERSION

| presenti disegni sono da considerarsi puramente indicativi e hanno come unico scopo la spiegazione indicativa dei sistemi di apertura
The following drawings are to be considered as purely indicative, and their sole aim is to approximately explain the opening systems.
HacTosLme PUCYHKM YNCTO CUMBONYECKME U X €NHCTBEHHOE Ha3zHaueH e - 0ObACHNTE OPUEHTVPOBOYHO CUCTEMbI OTKPbIBAHWS.
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SISTEMI DI APERTURA / BATTENTI
OPENING SYSTEMS / SWING DOOR

CNCTEMblI OTKPbIBAHNA /7 PACNAWHAA ABEPb

BASIC

CERNIERA ANUBA
HINGE / NMET/I1 ANUBA

BATTENTE A1 ANTA
BASIC 1A 1LEAF SWING
1A PACMALLHAA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
BASIC 2A 2 LEAVES SWING
2A PACMALLHAA ABYXCTBOPYATASA

BATTENTE A3 ANTE
BASIC 3A 3 LEAVES SWING
3A PACMALLHAA IBYXCTBOPYATASA

BATTENTE A4 ANTE
BASIC 4A 4 LEAVES SWING
4A PACTIALLHASA IBYXCTBOPYATAA

REVIRA

CERNIERA PIVOT A SCOMPARSA
PIVOT HIDDEN HINGE / CKPbITBIE MET/IN PIVOT

BATTENTE A1 ANTA
REVIRA 1A 1LEAF SWING
1A PACTALLIHAA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
REVIRA 2A 2 LEAVES SWING
2A PACMALLHASA IBYXCTBOPYATASA

BATTENTE A3 ANTE
REVIRA 3A 3 LEAVES SWING
3A PACMALLUHAA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A4 ANTE
REVIRA 4A 4 LEAVES SWING
4A PACMALLHAA ABYXCTBOPYATAA

GHOST

CERNIERA A SCOMPARSA
HIDDEN HINGE / CKPbITbIE MET/IN

BATTENTE A1 ANTA
GHOST 1A 1LEAF SWING
1A PACTMALLUHASA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
GHOST 2A 2 LEAVES SWING
2A PACTMALLIHAA IBYXCTBOPYATASA

BATTENTE A3 ANTE
GHOST 3A 3 LEAVES SWING
3A PACMALLUHAA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A4 ANTE
GHOST 4A 4 LEAVES SWING
4A PACTALLHAA BYXCTBOPYATAA

LINE

CERNIERA PIVOT
PIVOT HINGE / NMETN PIVOT

BATTENTE A1 ANTA
LINE 1A 1 LEAF SWING
1A PACMALUHAA OIHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
LINE 2A 2 LEAVES SWING
2A PACMALLUHAA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A3 ANTE
LINE 3A 3 LEAVES SWING
3A PACMALLUHASA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A4 ANTE
LINE 4A 4 LEAVES SWING
4A PACTALLUHAA ABYXCTBOPYATAA

GRAVITY

CERNIERA PIVOT A SCOMPARSA
PIVOT HIDDEN HINGE 7/ CKPbITbIE MET/TIN PIVOT

BATTENTE A1 ANTA
GRAVITY 1A 1 LEAF SWING
1A PACTMALLHAA OAHOCTBOPYATA

PLANYA

CERNIERA A SCOMPARSA
HIDDEN HINGE / CKPbITbIE MET/IN

BATTENTE A1 ANTA
PLANYA 1A 1 LEAF SWING
1A PACTMALLHAA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
PLANYA 2A 2 LEAVES SWING
2A PACMALUHASA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A3 ANTE
PLANYA 3A 3 LEAVES SWING
3A PACMALLHASA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A 4 ANTE
PLANYA 4A 4 LEAVES SWING
4A PACTALLHAA ABYXCTBOPYATAA
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SISTEMI DI APERTURA 7 BATTENTI
OPENING SYSTEMS / SWING DOOR
CUNCTEMbI OTKPbIBAHNA / PACMALWIHAA ABEPb

LEVEL &8
push/pull

LEVEL L103/1143
push/pull

SISTEMA RASOMURO - TELAIO SMALL
WALL - LEVEL SYSTEM SMALL FRAME
BCTPOEHHASA Y3KAA KOPOEKA BE3 HA/TMYHNKOB

LEVEL 1A

LEVEL 2A

LEVEL 3A

LEVEL 4A

BATTENTE A1 ANTA
1LEAF SWING
1A PACTMALLUHASA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
2 LEAVES SWING
2A PACMALLHAA IBYXCTBOPYATASA

BATTENTE A3 ANTE
3 LEAVES SWING
3A PACMALUHAA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A4 ANTE
4 LEAVES SWING
4A PACTIALLHAA IBYXCTBOPYATAA

SISTEMI DI APERTURA 7 SALVASPAZIO
OPENING SYSTEMS / SPACE-SAVING

CUNCTEMbI OTKPbIBAHUA / AN1A OTPAHWYEHHbBLIX MPOCTPAHCTB

DUBLO 1A

SALVASPAZIO PIEGHEVOLE ASIMMETRICA
SPACE-SAVING ASYMMETRICAL FOLDING
CKNTAAHAA ACCUMETPUNYHAA

RETURN 2A

SALVASAZIO VAE VIENIA 2 ANTE
SPACE-SAVING 2 LEAVES SALOON SWING
MAATHNKOBASA IBYXCTBOPYATAA

SISTEMA RASOMURO - TELAIO LARGE
WALL - LEVEL SYSTEM LARGE FRAME
BCTPOEHHASA LLMPOKASA KOPOBKA BE3 HAJTMYHWKOB

LEVEL 1A

LEVEL 2A

LEVEL 3A

LEVEL 4A

BATTENTE A1 ANTA
1 LEAF SWING
1A PACTMALLHAA OAHOCTBOPYATA

BATTENTE A2 ANTE
2 LEAVES SWING
2A PACMALLUHASA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A3 ANTE
3 LEAVES SWING
3A PACMALUHASA IBYXCTBOPYATAA

BATTENTE A4 ANTE
4 LEAVES SWING
4A PACTALLHAA ABYXCTBOPYATAA

GOING 1A

SALVASAZIO VA E VIENI A1 ANTA
SPACE-SAVING 1 LEAF SALOON SWING
MAATHNKOBAA OAHOCTBOPYATAA



SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLI
OPENING SYSTEMS / SLIDING DOORS
CNCTEMbI OTKPbIBAHUA 7/ PA3ABWXHBIE

PASSING 1A

SCORREVOLE A SCOMPARSA 1 ANTA
1 LEAF INTERNAL SLIDING
KYME B CTEHY OHOCTBOPYATOE

LOCKING 2A

SCORREVOLE A SCOMPARSA 2 ANTE SOVRAPPOSTE
2 LEAVES INTERNAL SLIDING - OVERLAPPING
KYME B CTEHY ABYXCTBOPYATOE B OZIHY CTOPOHY

MOTION 1A

SCORREVOLE ESTERNA CON BINARIO AVISTA 1 ANTA
EXTERNAL SLIDING WITH RAIL AT SIGHT 1 PANEL
KYME MO CTEHE HA OTKPbITOW PE/ICE OHOCTBOPYATOE

FAIRY 1A

SCORREVOLE ESTERNA CON BINARIO A SCOMPARSA 1 ANTA
EXTERNAL SLIDING DOOR WITH HIDDEN RAIL 1 PANEL
KYME MO CTEHE OZJHOCTBOPYATOE CO CKPbITOW HAMPAB/IAOLLIEN

SLIDING 1A

SCORREVOLE ESTERNA CON MANTOVANA 1 ANTA
1 LEAF EXTERNAL SLIDING WITH PELMET
KYME NO CTEHE OAHOCTBOPYATOE

TRAILING 4A

SCORREVOLE ESTERNA CON MANTOVANA 4 ANTE
4 LEAVES EXTERNAL SLIDING WITH PELMET
KYME MO CTEHE YETbIPEXCTBOPYATOE

FLOWING 2A

SCORREVOLE A SCOMPARSA 2 ANTE CONTRAPPOSTE
2 LEAVES INTERNAL SLIDING - FACE FACING
KYME B CTEHY ABYXCTBOPYATOE B MPOTNBOIMOJTIOXHbLIE CTOPOHbI

MOVING 2A

SCORREVOLE INFRAMURI 2 ANTE
2 LEAVES WALL TO WALL SLIDING
KYME B MPOEME ABYXCTBOPYATOE

SKIMMING 2A

SCORREVOLE ESTERNA CON BINARIO AVISTA 2 ANTE
EXTERNAL SLIDING WITH RAIL AT SIGHT 2 PANELS
KYME MO CTEHE HA OTKPbITOW PE/IbCE ABYXCTBOPYATOE

CHARMING 2A

SCORREVOLE ESTERNA CON BINARIO A SCOMPARSA 2 ANTE
EXTERNAL SLIDING DOOR WITH HIDDEN RAIL 2 PANELS
KYME MO CTEHE ABYXCTBOPYATOE CO CKPbITbIMW HAMPABNAKO LMW

CLOSING 2A

SCORREVOLE ESTERNA CON MANTOVANA 2 ANTE
2 LEAVES EXTERNAL SLIDING WITH PELMET FACE FACING
KYME MO CTEHE ABYXCTBOPYATOE

PRESSING 4A

SCORREVOLE INFRAMURI 4 ANTE
4 LEAVES WALL TO WALL SLIDING
KYME B MPOEME YETbIPEXCTBOPYATOE
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SISTEMI DI APERTURA / BATTENTI
OPENING SYSTEMS / SWING DOOR
CNCTEMBI OTKPBIBAHWA / PACTTALUHAA ABEPb

COLLEZIONI STEP QUADRA TWIN ESTRO EFFEZERO ESPRESSO RESINA YUNA INLAY DIAMOND FUN
BASIC 1A [ ] L[] L] ° [ ] [ ° [ ] [ ] L[]
BASIC 2A [ ] ° [ [] [ ° [ [] ]
BASIC 3A ] ] L] ° [ ] ] ° [ ] [ ] L[]
BASIC 4A [ ] L[] ° [ [ ] [] ° [ ] ] L[]
LINE TA [] o ° [ [ [ o ° [ o
LINE 2A ] ] L] [ ] ] L[] ° [ ]
LINE 3A [ L[] ° ° [ ] ] L[] ° [ ] L[]
LINE 4A o . . . o o . . o .
REVIRA 1A ] ] L] [ ] [ ] L] [ ]
REVIRA 2A [ ] L[] ° ° [ ] [ L] ° ] L[]
REVIRA 3A [] ° ° ° [ [ ° ° [ ]
REVIRA 4A ] L[] ° [ [ ] [ ] ° [ ]
GRAVITY 1A ] ° ° [ ] ] L] ° ] L[]
GHOST 1A ° ] ° [ [ [ ° ° [ [ ]
GHOST 2A ] ] L] ° [ ] ] ° ° [ [ ] ]
GCHOST 3A ] L[] ° ° [ ] [ L[] ° [ ] [ ] L[]
GHOST 4A [ ° ° [ [ ° ° ° [ [] ]
PLANYA 1A [ ] ] L] [ [ ] ] ] ° [ [ ] ]
PLANYA 2A [ ] L[] ° ° [ ] ] L[] ° [ ] [ ] L[]
PLANYA 3A . ° ° . . . ° . . . °
PLANYA 4A ] ] ° [ ] [ ] ° [ ] ] ]
LEVEL - 1A push / pull . . ° o ° ° ° ° ° . .
LEVEL - 2A push / pull o ° ° o o o . o o o .
LEVEL - 3A push / pull ° o ° ° ° ° ° . . . .
LEVEL - 4A push /pull . ° ° ° . . ° ° . . .
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SISTEMI DI APERTURA / SALVASPAZIO
OPENING SYSTEMS / SPACE-SAVING

CNCTEMBI OTKPBIBAHWA / N4 OTPAHUYEHHBIX TTPOCTPAHCTB

COLLEZIONI STEP QUADRA TWIN ESTRO EFFEZERO ESPRESSO RESINA

YUNA

INLAY

DIAMOND

FUN

DUBLO' 1A

GOING 1A

RETURN 2A

SISTEMI DI APERTURA / SCORREVOLI
OPENING SYSTEMS / SLIDING DOORS
CNCTEMBI OTKPbBIBAHWA / PASABWXHBIE

COLLEZIONI STEP QUADRA TWIN ESTRO EFFEZERO ESPRESSO RESINA

YUNA

INLAY

DIAMOND

FUN

PASSING 1A

FLOWING 2A

LOCKING 2A

MOVING 2A

MOTION 1A

SKIMMING 2A

FAIRY 1A

CHARMING 2A

SLIDING 1A

CLOSING 2A

TRAILING 4A

PRESSING 4A
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

q&@m\una
& %,
Trattamento di protezione garantito 30 anni g 10 %
Treatment protection guaranteed 30 years B &
L
4"”0vms‘*\

COLOMBO

Trattamento di protezione garantito 10 anni
Treatment protection guaranteed 10 years

Six Millimeters concept

Maniglie con rosetta e bocchetta bassa che non necessitano
di lavorazioni aggiuntive sulla porta.

Handles with slim rose and escutcheon don't need additional
installation works on the door.

Robotech®

Gamma di prodotti realizzata utilizzando alta tecnologia e massima
automazione per ottenere eccellenza qualitativa e commerciale.
Products manufactured using high technologies and

ultimate automation, to create quality and trading excellence.

Finiture
Finishings

Zirconium

gold HPS

Grafite Mat
Mat graphite

ALBA

Design: Luca Colombo

Nowd
Oroplus Oromat
Mat gold

Vintage

Vintage mat

AMA

Design: Andrea Maffei Architects

stainless-steel HPS

JRE iy,

S 2, & 3
10> 10
~3; 30,
Cromo Cromat
Chrome Mat chrome

Ottone antico
Antique brass

Bronzo antico
Antique bronze

DEA

Design: Pio e Tito Toso lab

Mat nickel

Nikelmat Grafite

Graphite

Bianco
White

Neromat
Mat Black

(]
1

ELECTRA

Design: Messineo e Setftimelli

" ﬁ e — — —
"‘.-': L L)

[ e e a

LC 91 R-RY MF 11 R-RY FF 21 R-RY MS 11 R-RY

Cromo/Cromat Cromo . Chrome Cromo . Chrome Cromo . Chrome

Chrome/Mat chrome

Grafite/Grafite Mat
Graphite/Mat graphite

Cromat . Mat chrome
Gradfite . Graphite
Grafite Mat . Mat graphite

Cromat . Mat chrome

Cromat . Mat chrome
Vintage
Vintage mat



MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

ELLESSE

Design: Bartoli Design

ESPRIT

Design: Birgit Lohmann - Designboom

FEDRA

Design: Andrea Castrignano

w

%

COLOMBO

GIRA

Design: Jasper Morrison

o |l
r 1
— = U b
[ a a a
BD 21 R-RY BT 11 R-RY AC 11 R-RY JM 11 R-RY
BD 21 RF-RYF Zirconium SS HPS Oroplus Oroplus

Cromo . Chrome

Cromat . Mat chrome
Grafite . Graphite

Grafite Mat . Mat graphite

1SY

Design: Luta Bettonica e Giancarlo Leone

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

LIBRA

Design: Studio Kairos

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

LUND

Design: Claesson Koivisto Rune

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

MACH

Design: Colombo Design

i
e s S a
BL 11 R-RY SK 21 R-RY SE 11 R-RY CD 81 R-RY
BL 11 RF-RYF Oroplus Cromo . Chrome Zirconium gold HPS
Cromo . Chrome Cromo . Chrome Cromat . Mat chrome Oroplus

Cromat . Mat chrome

Gradfite . Graphite
Grafite Mat . Mat graphite

Oromat . Mat gold
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel
Ottone antico . Ant. brass
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

MAPO

Design: Mauro Ronchi

W
£\

MOON

Design: Bartoli Design

ROBOT

Design: Colombo Design

%

COLOMBO

ROBOTRE

Design: Colombo Design

N

[ a

RM 15 R-RY BD 15 R-RY CD 41 R-RY CD 91 R-RY
Cromo . Chrome Zirconium gold HPS Oroplus Zirconium gold HPS
Cromat . Mat chrome Cromo . Chrome Cromo . Chrome Oroplus

ROBOQUATTRO

Design: Colombo Design

-

i

Cromat . Mat chrome

ROBOQUATTRO<

Design: Colombo Design

a5

Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black
Bianco . White

ROBOCINQUE

Design: Colombo Design

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Bronzo . Bronze

ROBOCINQUEs

Design: Colombo Design

=
R

= =1

L=
[ s S a
ID 41 R-RY ID 51 R-RY ID 61 R-RY ID 71 R-RY
Oroplus Oroplus Oroplus Cromo . Chrome

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black

Cromat . Mat chrome
Grdfite . Graphite

Grafite Mat . Mat graphite
Neromat . Mat black



MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

SLUM

Design: Studio Spalvieri/Del Ciotto

-

b

SPIDER

Design: Matteo Ragni

L

TECNO

Design: MIAMADESIGN

%

COLOMBO

TOOL

Design: Michele De Lucchi

# \ =

‘ L B [ L) |

e a8 e a

FF 11 R-RY MR 11 R-RY MO 11 R-RY MD 11 R-RY

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

TRAMA

Design: Luca Colombo

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

TWITTY

Design: Tomo Kimura

N\

Cromat/Carbonium

Mat chrome/Carbonium

Cromat/Cromo
Mat crome/ chrome

VIOLA

Design: Angeletti e Ruzza

MD 11 RF-RYF

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

/ELDA

Design: Jean Marie Massaud

|
9 U v
o ]
LC 71 R-RY - LC 81 R-RY TK 11 R-RY AR 21 R-RY MM 11 R-RY
Cromat/Cromo Oroplus Oroplus MM 11 RF-RYF

Mat chrome/Chrome

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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AGOPROFIL®

PORTE PENSATE

Le porte AGOPROFIL® sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d'Arte. Finiture pregiate
e legni nobili contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni,
pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti
ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del
valore di una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design. potrebbero essere
apportate delle modifiche ai manufatti senza obbligo di comunicazione. Le informazioni riguardanti
le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza
preavviso.

Per loggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e
delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della
fornitura delle porte stesse.

AGOPROFIL® doors are unique and authentic pieces, true artistic works. Precious finishing and
noble woods distinguish the products, therefore the non-constant materiality, eventual signs.
strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, purposely
thought and obtained through handmade procedures, are not to be considered as faults but the
certainty of the value of an artistic component.

Given the constant commitment towards a better quality of design. some changes to the products
might be applied. The information concerning technical characteristics in this catalogue are
susceptible to change without notice.

Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of
the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered
binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

[Bepn AGOPROFIL® - eMHCTBEHHbIE U YHWKaNbHble B CBOEM WCMOMAHEHWN, MOANMHHbBIE ©
HacTosLlVe NPon3BeAeHNa NCKYCCTBa.

OTAnunTeNnsHble YepTol NPOAYKUMY - LeHHbIe MOpOoAbl AepeBa U kaueCTBEeHHbIe OTAENKM, HeCMOTPA
Ha «HewaeanbHOCTb» MaTepunana: ABHbIe C1efbl Ma3KoB, HEOAHOPOAHOCTEL 1 HEPOBHOCTL LLIBOB Y
MOBEPXHOCTEN, BO3MOXHbIE Pa3INY/A B TOHANBEHOCTH AEKOPOB.

Co3aHHbIe BPYYHYHO BblLLEMNePeUNCIeHHbIE «V3bAHbBI» He JO/KHBI PACCMaTPUBATLCA KakK AedeKkTsl,
a KaK Xy[0XeCTBeHHbIe 3N1eMeHTbl, OTINYAIoLLMe U3eNs PYyYHOR PaboThl.

3ab0TACL O MOCTOAHHOM Y/yYLIeHWUM KadecTBa v [M3aliHa NpoV3BOAWTeNlb OCTaBigeT 3a COHON
NpaBo BHOCUTL VM3MEHEHNS B MaTepuiasbl 1 TEXHONOTUIO OTAENKN.

13-33 HEBO3MOXHOCTV MepeAaTb B Me4YaTHOM BWAe HAaCTOALIMIM UBET AepeBa W MoKpacok, Bce
oTaenkn n useta B katanore OTHOCUTE/IbHBIE 1 He MoryT ocnapvBaTbCa B Clydae OTAnyng LBeTa
KOHEeYHOro MpoayKTa OT HanevaTaHHON KapTUHKW.




AGOPROFIL
Regione Rossi, 1/12060 - Belvedere Langhe (CN) Italia
TEL +39 0173.743003 / FAX +39 0173797039

info@agoprofil.com

WWW.AGOPROFIL.COM
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